

சென்னை அமெரிக்க மையம் ஹாலோவீன் கொண்டாட்டத்திற்கு தயாராகிறது அக்டோபர் 28 அன்று நான் முழுவதும் நடைபெறும் நிகழ்ச்சிகளில் பொதுமக்கள் குடும்பத்துடன் கலந்து கொள்ளலாம்

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: சென்னை அமெரிக்க துணைத் தூதரகத்தில் அமைந்துள்ள அமெரிக்க மையத்தில் அக்டோபர் 28, சனிக்கிழமை காலை 9:30 மணி முதல் மாலை 5:00 மணி வரை நடைபெறவுள்ள ஹாலோவீன் கொண்டாட்டத்தில் பொதுமக்கள் குடும்பத்துடன் கலந்து கொள்ளலாம்.

ஹாலோவீன் என்பது அமெரிக்கா முழுவதும் உள்ள சமூகங்கள் கொண்டாடும் ஒரு பாரம்பரிய விழா ஆகும். குடும்பத்துடன் கொண்டாடப்படும் இந்த விடுமுறையின் போது வீடுகள் மற்றும் புல் வெளிகள் செதுக்கப்பட்ட பூசணிக்காய்கள் மற்றும் வேடிக் கையான பொருட்கள் கொண்டு அலங்கரிக்கப்படும். மிட்டாய் உள்ளிட்ட

தொடர்பான பல செயல்பாடுகளில் நீங்கள் பங்கேற்கலாம். காலை 10:30 மணிக்கு உங்கள் ட்ரிக்-ஆர்-ட்ரீட் பைகளை நீங்களே உருவாக்குவதற்கான செயல்விளக்கம் அளிக்கப்பட உள்ளது. காலை 11:00 மணிக்கு எஸ்கேப் டூம் சாகசமும், நண்பகல் 12 மணிக்கு ஹாலோவீன் தொடர்பான திரைப்படக் காட்சியும் மற்றும் மதியம் 2:30 மணிக்கு கதை கூறல் (3 முதல் 9 வயது வரை) நிகழ்ச்சியும் நடைபெறும்.

ஹாலோவீன் தொடர்பான சுவாரசியமான பொருட்களை நான் முழுவதும் நீங்கள் 3டி-ப்ரிண்ட் செய்யலாம். அமெரிக்க மையத்தின் நூலகத்தில் உள்ள புத்தகங்களைப் படித்து மகிழலாம்.

சென்னையில் உள்ள அமெரிக்க துணைத்

உற்சாக அதிர்வுகளை ஏற்படுத்தக்கூடிய கொண்டாட்ட பாடலான "லேகே பிரபு கா நாம்" என்கிற டைகர் 3யின் முதல் பாடலை யக்ஷராஜ் பிலிம்ஸ் வெளியிட்டுள்ளது

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: மெகா ஸ்டார்களான சல்மான் கான் மற்றும் கத்ரீனா கைப் இருவரும் இந்திய சினிமா வரலாற்றில் எப்போதுமே மிகப்பெரிய ஆன்-ஸ்கிரீன் ஜோடி. அவர்கள் வெற்றிகளையும் தலைமுறை தாண்டிய குப்பர் ஹிட் பாடல்களையும் வழங்கியுள்ளனர்.

தற்போது இவர்கள் இருவரும் ஆதித்யா சோப்ராவின் ஸ்பை யுனிவர்ஸின் 'டைகர் 3'யில் பெருமைமிக்க டைகர் மற்றும் சோயா



என்கிற தங்களது குப்பர் ஏ ஜென்ட் கதாபாத்திரங்களுக்கு மீண்டும் ஒருமுறை திரும்பியுள்ளனர்.

யக்ஷராஜ் பிலிம்ஸ் கடந்த வாரம் டைகர் 3யின் முதல் பாடலுக்கான டைகர் வெளியிட்டது. இதோ

பாடலுக்கு இந்த இரண்டு குப்பர் ஸ்டார்களும் ஒன்றாக இணைந்து ஆடியதை தொடர்ந்து தற்போது இந்த பாடலுக்கான எதிர்பார்ப்புகள் வானளவு உயர்ந்து இருக்கின்றன.

சல்மான் கான் மற்றும் கத்ரீனா கைப் இருவரும் மீண்டும் ஒருமுறை உற்சாக அதிர்வுகளை ஏற்படுத்தக்கூடிய தோற்றத்துடன் "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலுக்கு தங்கள் இதயம் நொறுங்கும் அளவுக்கு ஆடியுள்ள நடனத்தை காண இங்கே கிளிக் செய்யுங்கள்.

"கத்ரீனாவும் நானும் ஒவ்வொரு முறையும் ஒரு பாடலில் இடம் பெறும்போது மக்களிடம் அதற்கான எதிர்பார்ப்பு வானளவு உயர்ந்து விடும்"

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: சல்மான்-கத்ரீனா இருவரும் 'டைகர் 3'யின் "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலின் மூலம் நாட்டையே ஆடவைக்க போகிறார்கள். மெகா ஸ்டார்களான சல்மான் கான் மற்றும் கத்ரீனா கைப் இருவரும் இந்திய சினிமா வரலாற்றில் எப்போதுமே மிகப்பெரிய ஆன்-ஸ்கிரீன் ஜோடி. அவர்கள் வரலாற்று வெற்றிகளையும் தலைமுறை தாண்டிய குப்பர் ஹிட் பாடல்களையும் வழங்கியுள்ளனர்.

தற்போது இவர்கள் இருவரும் ஆதித்யா சோப்ராவின் ஸ்பை யுனிவர்ஸின் 'டைகர் 3'யில் பெருமைமிக்க டைகர் மற்றும் சோயா என்கிற தங்களது குப்பர் ஏ ஜென்ட் கதாபாத்திரங்களுக்கு மீண்டும் ஒருமுறை திரும்பியுள்ளனர்.

'டைகர் 3'யின் டிரைலர் வெகுஜன மக்களிடம் வெறித்தனத்தை உருவாக்கியுள்ளதுடன் தற்போது இந்த வருடத்தின் மிகப்பெரிய எதிர்பார்ப்பிற்குரிய படமாகவும் இது



மாறியுள்ளது. தற்போது ஒரு பார்ட்டி பாடலான "லேகே பிரபு கா நாம்" என்கிற இந்தப்படத்தின் முதல் பாடலை நாளை காலை 11 மணிக்கு யக்ஷராஜ் பிலிம்ஸ் வெளியிட இருக்கிறது. சல்மான் கானும் கத்ரீனாவும் மீண்டும் இணைந்து ஆடுவதை பார்க்க இணையதளமும் மிகுந்த ஆவலில் இருக்கிறது.

சல்மான் கான் கூறும் போது, "கத்ரீனாவும் நானும் சில சிறந்த பாடல்களை ஒன்றாக பெற்றுள்ளோம். அதனாலேயே ஒவ்வொரு முறையும் நாங்கள் ஒரு பாடலில் இணையும் போது மக்களிடம் எதிர்பார்ப்பு வானளவு உயரும் என்பதையும் என்னால் புரிந்து கொள்ள முடிகிறது. "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடல்

மக்களை மகிழ்ச்சியில் ஆழ்த்தும் என உறுதியாக நம்புகிறேன்" என்கிறார்

மேலும் அவர் கூறும் போது, "நான் தனிப்பட்ட முறையில் ரொம்பவே விரும்பும் நடனப் பாடல் இது. எனது திரையுலக பயணத்தில் சிறந்த நடனப் பாடல்களில் ஒன்றாக இது இருக்கும். உலகெங்கிலும் உள்ள மக்களை மகிழ்வித்த குப்பர் ஹிட் பாடல்களை பெற்றதில் கத்ரீனாவும் நானும் அதிர்ஷ்டசாலிகளாகவே இருந்திருக்கிறோம். அந்தவகையில் இந்த "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலும் அந்த

மனிஷ் சர்மா இயக்கியுள்ள 'டைகர் 3' இந்த வருடம் நவம்பர்-12ஆம் தேதி ஞாயிறு தீபாவளியில் வெளியாகிறது.

'டைகர் 3'ன் "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலில் 7 அதிரடியான தோற்றங்களுடன் இணையத்தை பற்றியெரிய விடும் கத்ரீனா கைப்

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: நம்மிடம் இருப்பவர்களில் மிகவும் அழகான நடிகைகளில் ஒருவரான கத்ரீனா கைப், 'டைகர் 3' படத்தில் இருந்து வரும் அக்டோபர் 23ஆம் தேதி வெளியாகவுள்ள "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலில் இதயங்களை உருக வைக்கவும் இணையத்தை பற்றியெரிய வைக்கவும் தயாராகி வருகிறார்.

கத்ரீனா கைப் 'டைகர் 3'ன் "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலில் 7 அதிரடியான தோற்றங்களில் தோன்றுவதுடன் தனது ஒட்டுமொத்த திரையுலக பயணத்தில் மிகசிறந்த பாடல்களில் ஒன்றாகவும் இருக்கும் என்றும் கூறுகிறார்.

கத்ரீனா கூறும்போது "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடல் கண்ணை கவரும் பாடலாக உருவாகி இருக்கிறது. துருக்கியின் கப்பலோசியாவின் சுவாசத்தை திணைவைக்கும் பின்னணியில் அமைந்துள்ள இந்த பாடல் எனக்கு காட்சி ரீதியாக மிகவும் பிடித்த பாடல்களில் ஒன்றாக இருக்கும். மாஷால்லா மற்றும் ஸ்வாக் சே ஸ்வாகத்துக்குப் பிறகு எனக்குப் பிடித்த வைபவி மெர்ச்சன்ட் டன் மீண்டும் ஒருமுறை மீண்டும் இணைந்திருக்கிறேன்" என்கிறார்.

மேலும் அவர் கூறும்போது, "எனக்கான பிரமிக்க வைக்கும் தோற்றங்களில் உருவாக்குவதில் உண்மையிலேயே சிறந்து விளங்கும் அனைத்தா யக்ஷராஜ் அடஜானியா எனது அலங்காரத்தை



மேற்கொண்டுள்ளார். "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலில் ஒவ்வொன்றும் மறுக்க முடியாத கவர்ச்சி மற்றும் தனித்துவமான சில் - அவுட் தோற்றங்களை வெளிப்படுத்தும் விதமாக 7 குறிப்பிடத்தக்க தோற்றங்களை அனைத்தா வடிவமைத்திருக்கிறார்" என்கிறார்.

தேநற்று வெளியிடப்பட்ட இந்த பாடலின் டைசர் உடனடியாக வைரலானது. பிரீத்தம் இசையமைப்பில் பென்னி தயார் மற்றும் அனுஷா மணி பாடியுள்ள இந்தப்பாடலில் சல்மான் கானும் கத்ரீனாவும் நம் பமுடியாத கெமிஸ்ட்ரியை வெளிப்படுத்தி உள்ளனர். இந்த பாடலில் இவர்கள் இருவருக்குமான அழகிய தோற்றத்தை பார்க்கும்போது இது இந்த பண்டிகை சீசனில்

இருவரிடமிருந்தும் ரசிகர்கள் எதிர்பார்க்கும் பாடலின் துடிப்பான மற்றும் ஆற்றல் மிக்க உணர்வை இது உள்ளடக்கியது" என்கிறார்.

எப்போதும் சல்மான் கானுடன் நடனம் ஆடுவதை விரும்புகிறார் கத்ரீனா. இதுபற்றி அவர் கூறுகையில், "சல்மான் கானுடன் நடனம் ஆடுவது அற்புதமானது. மேலும் இந்த "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலின் மூலம் பல ஆச்சரியப்படுத்தக்கூடிய நிகழ்வுகளை என்னுடன் எடுத்து செல்கிறேன். ஸ்வாக் சே ஸ்வாகத் பாடல் அளவுக்கடிகமான அன்பை பெற்று போல இந்த "லேகே பிரபு கா நாம்" பாடலும் இன்னும் உயரம் தொடும் என நம்புகிறோம்" என்கிறார்.

சல்மான் கான் & கத்ரீனா கைப் இந்திய சினிமா வரலாற்றில் எப்போதுமே மிகப்பெரிய ஆன்-ஸ்கிரீன் ஜோடி. அவர்கள் வரலாற்று வெற்றிகளையும் தலைமுறை தாண்டிய பாடல்களையும் வழங்கியுள்ளனர். தற்போது இவர்கள் இருவரும் ஆதித்யா சோப்ராவின் ஸ்பை யுனிவர்ஸின் 'டைகர் 3'யில் பெருமைமிக்க டைகர் மற்றும் சோயா என்கிற தங்களது குப்பர் ஏ ஜென்ட் கதாபாத்திரங்களுக்கு மீண்டும் ஒருமுறை திரும்பியுள்ளனர்.

மனிஷ் சர்மா இயக்கியுள்ள 'டைகர் 3' இந்த வருடம் நவம்பர்-12ஆம் தேதி ஞாயிறு தீபாவளியில் வெளியாகிறது.

கலசலிங்கம் பல்கலையில், "இன்னோ ஸ்பார்க் கப்" ! தமிழ்நாடு கூடுதல் தலைமை செயலர் திறந்து வைத்தார்!!

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: ஸ்ரீவில்லிபுத்தூர் கலசலிங்கம் பல்கலையில் வணிக நிர்வாகத்துறை சார்பில் "இன்னோ ஸ்பார்க் கப்" திறப்பு விழா துணைத் தலைவர் முனைவர் எஸ்.சசிஆனந்த் தலைமையில் நடைபெற்றது. தமிழ்நாடு கூடுதல் தலைமை செயலர் தொழில் முனைவோர் மேம்பாட்டு இயக்குநர்



முனைவோர் கூடத்தை மாணவர்களின் " புதிய திறந்து வைத்து " புரா ஜெக்ட் தொழில் முனைவோரை வளர்ப்பதற்காக முன்பார்க்கையிட்டு முயற்சிகள் பற்றி மாணவர்களின் விளக்கினார். மேலும் புதுமையான

திட்டங்கள் மற்றும் மாணவர்களால் துவக்கப்பட்டு நடத்தி வரும் புதிய தொழில் வணிகத்தையும் பார்க்கையிட்டு மாணவர்களிடம் கலந்துரையாடினார். துணைவேந்தர் எஸ்.நாராயணன்.பதிவாளர்.வி.வாகதேவன்,டி.ஐ.ஆர் சரசு மற்றும் டீனர் கனேசன் வாழ்த்துரை வழங்கினர்.

ஜி.இ.டி.சி இயக்குநர் ஜெ.டெனி, துறைத்தலைவர் டி.சந்திரசேகர் விழா ஏற்பாடுகளை சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

இஸ்ரேலின் தாக்குதல் நடவடிக்கை அந்நாட்டுக்கே பின்னடைவை ஏற்படுத்தும் - ஓபாமா

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: காசா மீது இஸ்ரேல் 18 வது நாளாக காசா தொடர் தாக்குதலை நடத்தி வருகிறது. இது இஸ்ரேலுக்கே அந்நாட்டுக்கே பின்னடைவாக (பெக் ஃபயராக) மாறிவிடும் என அமெரிக்க முன்னாள் அதிபர் ஓபாமா எச்சரித்துள்ளார்.

கடந்த 7ம் தேதி ஹமாஸ் அமைப்பு இஸ்ரேல் மீது தாக்குதலை தொடுத்தது. இந்த தாக்குதலில் சுமார் 1400 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். இதனைத் தொடர்ந்து இஸ்ரேல் கடந்த 17 நாட்களாக காசா மீது தாக்குதலை தொடுத்து வருகிறது. இந்த தாக்குதல் 18வது நாளாக இன்று மீட்டி திருக்கிறது. இதுவரை காசா மீது நடத்தப்பட்ட தாக்குதலில் 2,000 குழந்தைகள் உட்பட 5,087 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர். 15,273 பேர் படுகாயமடைந்துள்ளனர்.

இந்நிலையில் உணவு, குடிநீர், மின்சாரமின்றி காசா மக்கள் தவித்து வருகின்றனர். காசாவின் மிகப்பெரிய மருத்துவமனையான அல்-அஹலி மருத்துவமனை மீது இஸ்ரேல் 4 நாட்களுக்கு



முன்னர் நடத்திய தாக்குதல் சர்வதேச அளவில் விவாதமாக வெடித்தது. சுமார் 22 நாட்களில் இஸ்ரேலுக்கு எதிராக மக்கள் வீதிகளில் இறங்கி போராட்டங்களை நடத்தினர்.

இஸ்ரேலின் நடவடிக்கைக்கு ஆதரவாக அமெரிக்கா சில விஷயங்களை செய்தது. அமெரிக்கா தனது 'யுஎஸ்எஸ் ஜெரால்ட் ஆர்ஃப் போர்ட்' எனும் போர்க்கப்பலை மத்திய தரைக்கடலில் காசாவுக்கு அருகே நிலை நிறுத்தியது.

ஆனால் அமெரிக்காவின் நடவடிக்கைக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்தும், பாலஸ்தீனத்திற்கு ஆதரவு தெரிவித்தும் அமெரிக்க வீதிகளில்

மக்கள் இறங்கி பெரும் போராட்டத்தை முன்னெடுத்தனர். இஸ்ரேலுக்கு ஆதரவாகவும் போராட்டம் நடைபெற்றாலும் பாலஸ்தீனத்திற்கு ஆதரவான போராட்டத்தில் மனித பங்கேற்றவர்களின் எண்ணிக்கை அமெரிக்காவில் மிகவும் அதிகம். எனவே பாலஸ்தீனம் மீதான இஸ்ரேலின் தாக்குதலை குறைக்க அமெரிக்கா அறிவுறுத்தியது.

இந்நிலையில் அமெரிக்க முன்னாள் அதிபர் ஓபாமா சில விஷயங்களை கூறியுள்ளார். அதாவது, "நாம் பாலஸ்தீனத்தை நல்ல முறையில் அணுக முயற்சிக்கின்றோம். ஆனால் காசாவுக்கு குடிநீர், மின்சாரம்

ஆகியவற்றை நிறுத்தி வைத்திருப்பது, பாலஸ்தீனம் உடனான அணுகுமுறையை மீண்டும் கடினமாக்கும். அதேபோல இது உங்களுக்கான சர்வதேச ஆதரவையும் பலவீனப்படுத்தும். உயிரிழப்புகளை துச்சமென நினைக்கும் உங்கள் ராணுவத்தின் அணுகுமுறை, இந்த போரிலிருந்து உங்களை விரைவில் பின்வாங்க செய்துவிடும்" என இஸ்ரேலை எச்சரித்துள்ளார். தற்போதைய ஜோபைடன் அரசு இஸ்ரேலுக்கு ஆதரவளித்துள்ள நிலையில், ஓபாமா இவ்வாறு கூறியிருப்பது விவாதங்களை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

இஸ்ரேல் - ஹமாஸ் போர்: நிலைப்பாட்டை மாற்றிய சீனா



சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: ஹமாஸ் அமைப்புக்கு எதிராக நடவடிக்கை எடுக்க இஸ்ரேலுக்கு உரிமை உள்ளது என முதன்முறையாக சீனா கூறியுள்ளது.

18வது நாளாக இஸ்ரேல் - ஹமாஸ் பயங்கரவாதிகள் இடையேயான மோதல் தொடர்ந்து வருகிறது.

இந்நிலையில், சீன வெளியுறவு அமைச்சர் வாங் யி தொலைபேசி மூலம் இஸ்ரேல் வெளியுறவு அமைச்சரை தொடர்பு கொண்டு பேசினார்.

அப்போது அவர், ஒவ்வொரு நாட்டுக்கும், தன்னை பாதுகாத்து கொள்ள உரிமை உள்ளது.

ஆனால், சர்வதேச

மனிதநேய சட்டத்திற்கு உட்பட்டு செயல்பட வேண்டும். பொதுமக்களையும் பாதுகாக்க வேண்டும் என்று கூறினார். இதனால், ஹமாஸ் அமைப்புக்கு எதிராக நடவடிக்கை எடுக்க இஸ்ரேலுக்கு உரிமை உள்ளது என முதன்முறையாக சீனா ஒப்புக் கொண்டுள்ளது.

ஹமாஸ் அமைப்பை, அமெரிக்கா மற்றும் ஐரோப்பிய யூனியன் ஆகியவை ஒரே பயங்கரவாத அமைப்பாக அறிவித்து உள்ளன.

பாலஸ்தீன விவகாரத்தில் ஒரு விரிவான, நீண்டகால தீர்வை விரைந்து காண வேண்டும் என்றும் இதற்காக எகிப்து

மற்றும் பிற அரசு நாடுகளுடன் ஒருங்கிணைந்து செயல்பட தயார் என்றும் கடந்த வாரம் சீன அதிபர் ஜின்பிங் கூறினார். உடனடி போர் நிறுத்தம் வேண்டும் என்றும் கூறினார்.

இந்த வாரம் அவர், அமெரிக்க பயணம் மேற்கொள்ள உள்ள குழுவில், இஸ்ரேல் விவகாரத்தில் தன்னுடைய நிலைப்பாட்டை சீனா மாற்றியுள்ளது.

சீன அதிபர் ஜின்பிங் அடுத்த மாதம் அமெரிக்காவுக்கு சுற்றுப்பயணம் மேற்கொள்ள உள்ளார். அவருடைய இந்த பயணத்தில், அமெரிக்க அதிபர் ஜோ பிடனை சந்தித்து பேசுகிறார். இஸ்ரேல் போர் நடந்து வரும் குழுவில், இந்த சந்திப்பு முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இந்நிலையில், தொடர் மோதலால், அதிசய எண்ணிக்கையிலான மக்கள் பாதிக்கப்படுவது

ஓடிசா அரசில் கேபினெட் அமைச்சர் அந்தஸ்தில் தமிழர் வி.கே.பாண்டியன்

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: ஓடிசா முதல்வர் நவீன் பட்நாயக்கின் முன்னாள் தனிச் செயலாளரான வி.கே.பாண்டியனுக்கு விருப்ப ஓய்வு கோரிக்கை வந்த ஒரு நாள் கழித்து, மாநில அரசில் கேபினெட் அமைச்சர் அந்தஸ்து வழங்கப்பட்டுள்ளது.

தமிழ்நாட்டின் வேலூர் மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த வி.கார்த்திகேய பாண்டியன் (வயது 49), 2000 ஆம் ஆண்டு பிரிவு ஓடிசா கேடர் ஐஏஎஸ் அதிகாரியாக தேர்ச்சி பெற்றவர். 2002 ஆம் ஆண்டு அம்மாநிலத்தின் கலஹண்டி மாவட்டத்தில் துணை ஆட்சியராக நியமிக்கப்பட்டார். பின்னர் அங்கு பல்வேறு மாவட்டங்களில் ஆட்சியராக பணியாற்றியுள்ளார். கடந்த 2011ஆம் ஆண்டு முதல் முதலமைச்சர் நவீன் பட்நாயக்கின் தனிச் செயலாளராகவும், அவரது வலது



கரமாகவும் இருந்து வருகிறார்.

ஓடிசா அரசாங்கத்திலும், ஆளும் கட்சியான பிஜூ ஜனதா தள நிர்வாகிகள் மத்தியிலும் நவீன் பட்நாயக்குக்கு அடுத்த இடத்தில் மிகவும் செல்வாக்கு மிகுந்த நபராக கார்த்திகேய பாண்டியன் வலம் வருகிறார். அக்டோபர் 20ஆம் தேதி விருப்ப ஓய்வுக்கு விண்ணப்பித்திருந்த அவருக்கு, நேற்று (அக்டோபர் 23 ந்தேதி) ஒன்றிய அரசு ஒப்புதல் அளித்துள்ளது. நவீன் பட்நாயக் 'மாற்றத்திற்கான முயற்சிகளை மேற்கொள்ளும் 5டி

விருப்ப ஓய்வு பெற்றுள்ளதாகவும், விரைவில் அவர் முழு நேர அரசியலில் ஈடுபட உள்ளதாகவும் கூறப்பட்டது.

இந்நிலையில், வி.ஆர்எஸ் (விருப்ப ஓய்வு) எடுத்த ஒரு நாளிலேயே, ஓடிசா அரசில் கேபினெட் அமைச்சர் பதவி வி.கே.பாண்டியனுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக ஓடிசா மாநில கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் சுரேந்திர குமார் வெளியிட்டுள்ள அரசு உத்தரவில், 'மாற்றத்திற்கான முயற்சிகளை மேற்கொள்ளும் 5டி

திட்டம் மற்றும் நபின் ஓடிசாவின் தலைவராக வி.கே. பாண்டியன் நியமிக்கப்படுகிறார். இந்த பதவி, கேபினெட் அமைச்சருக்கு இணையான பதவி. இனி, இவர் முதல்வருக்குக் கீழ் நேரடியாக பணியாற்றுவார் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அடுத்த ஆண்டு நடைபெற உள்ள ஓடிசா சட்டமன்றத் தேர்தலிலும் அவர் களமிறங்கலாம் என்றும் பிஜூ ஜனதா தளம் கட்சியில் அவருக்கு முக்கிய பொறுப்பு வழங்கப்படலாம் என்றும் பலரும் கருதுகின்றனர். அண்மையில் நவீன் பட்நாயக், மேற்கு வங்க முதல்வர் மம்தா பானர்ஜி மற்றும் பிஹார் முதல்வர் நிதிஷ் குமார் ஆகியோரை சந்தித்த போது கூட மூன்றாவது நபராக பாண்டியன் மட்டுமே இருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது.

6.5 டன் மருந்துகள், 32 டன் பேரிடர் நிவாரண பொருட்கள்: பாலஸ்தீனத்துக்கு மனிதாபிமான உதவிகளை அனுப்பிய இந்தியா

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: பேரிடர் நால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள பாலஸ்தீன மக்களுக்கு மனிதாபிமான உதவிகளான மருந்துகள், பேரிடர் நிவாரண பொருட்களை விமானம் மூலம் இந்திய ஒன்றிய அரசு அனுப்பியுள்ளது.

இஸ்ரேல் ஈடுபாலஸ்தீனம் இடையே போர் நடந்து வருகிறது. போரை முடிவுக்கு கொண்டு வரும் முயற்சிகள் அனைத்தும் தோல்வியில் முடிந்துள்ளன. இஸ்ரேல் தரப்பில் 1300 பேர் உயிரிழந்துள்ள நிலையில், இஸ்ரேலின் பதில் தாக்குதலால் பாலஸ்தீனத்தில் உயிரிழப்புகள் தொடர்ந்து அதிகரித்து வருகின்றன. இதனிடையே, போரினால் பாதிக்கப்பட்ட



பாலஸ்தீனர்கள் சிகிச்சை பெற்று வந்த காசா மருத்துவமனை மீதான தாக்குதலில் மட்டும் சுமார் 500 பேர் உயிரிழந்துள்ளனர்.

அதன் அடர் தொடர்ச்சியாக, பாலஸ்தீன அதிபர் மஹமூத் அப்பாலை தொலைபேசியில் தொடர்பு கொண்டு பேசிய பிரதமர் நரேந்திர மோடி, மருத்துவமனை தாக்குதல் சம்பவத்துக்கு இரங்கல் தெரிவித்து உதவிகளை ஒன்றிய அரசு அனுப்பியுள்ளது. இரங்கல் தெரிவித்து உதவிகளை அனைத்து உதவிகளும் செய்தித்தொடர்பாளர்

வழங்கப்படும் என உறுதியளித்துள்ளார். பாலஸ்தீன மக்களுக்கு மனிதாபிமான உதவிகளை தொடர்ந்து அனுப்புவோம் எனவும் தெரிவித்திருந்தார்.

அதன்படி, பேரிடர் நால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள பாலஸ்தீன மக்களுக்கு மனிதாபிமான உதவிகளை ஒன்றிய அரசு அனுப்பியுள்ளது. இதுகுறித்து மத்திய வெளியுறவுத்துறை அமைச்சர் செய்தித்தொடர்பாளர்

அறிந்தம் பாக்லி தனது எக்ஸ்ப்ளேஷன், 'பாலஸ்தீன மக்களுக்காக கிட்டத்தட்ட 6.5 டன் மருத்துவ உதவி மற்றும் 32 டன் பேரிடர் நிவாரண பொருட்களை ஏற்றிக்கொண்டு ஐஏஎப்-17 விமானம் எகிப்தில் உள்ள எல்-அரிஷ் விமான நிலையத்திற்கு புறப்பட்டது.

அத்தியாவசிய உயிர்காக்கும் மருந்துகள், அறுவை சிகிச்சைப் பொருட்கள், கூடாரங்கள், தூங்கும் பைகள், தார்ப்பாய்கள், சுகாதாரப் பொருட்கள், தண்ணீர் சுத்திகரிப்பு மாத்திரைகள் போன்ற தேவையான பொருட்கள் இதில் அடங்கும் எனவும் பதிவிட்டுள்ளார்.

மேலும் 2 பிணைக் கைதிகளை விடுவித்தது ஹமாஸ்

சென்னை, 24 அக்டோபர் 2023: சிறை பிடித்து வைத்துள்ள ஏராளமான இஸ்ரேலியர்கள் மற்றும் வெளிநாட்டினரில் மேலும், 2 பிணைக் கைதிகளை ஹமாஸ் அமைப்பு விடுவித்துள்ளது.

கடந்த 7-ம் தேதி ஏராளமான இஸ்ரேலியர்கள் மற்றும் வெளிநாட்டினரை ஹமாஸ் தீவிரவாதிகள் சிறைபிடித்து சென்றனர். இஸ்ரேல் மீது நடத்திய திடீர் தாக்குதலை தொடர்ந்து அவர்கள் காசா பகுதியில் ஹமாஸ் அமைப்பினரால் சிறை வைக்கப்பட்டுள்ளனர்.

பிணைக் கைதிகளில் சிலர் உயிரிழந்தனர். நூற்றுக்கணக்கான பேரை இஸ்ரேல் மீட்டது. இந்த நிலையில் மேலும் இரண்டு பிணைக் கைதிகளை



விடுவித்து உள்ளது ஹமாஸ். இதனை செஞ்சிலுவை சங்கம் உறுதி செய்துள்ளது. கடந்த சனிக்கிழமை அன்று இரண்டு ஹமாஸ் கைதிகளை ஹமாஸ் விடுவித்தது.

மனிதாபிமான அடிப்படையில் வயது முதிர்ந்த இரண்டு இஸ்ரேலியர்களை ஹமாஸ் தற்போது

விடுவித்துள்ளது. இருந்தபோது ஹமாஸ் சிறை பிடித்தது. அவர்கள் அனைவர்களும் பிணைக் கைதிகளாக சிறை பிடிக்கப்பட்டனர். ஆனால், அவர்கள் இன்னும் ஹமாஸ் வசம் உள்ளனர். சுமார் 220-க்கும் மேற்பட்ட பிணைக் கைதிகள் ஹமாஸ் வசம் தற்போது இருப்பதாக தெரிகிறது.

நூரிட் கூப்பர் (79), யேசுசெவ் ட் லீஃஷிட்ஸ் (85) என இரண்டு பெண்களை இரண்டு ஹமாஸ் விடுவித்துள்ளது. அவர்கள் வீட்டில்